



Американский банк Goldman Sachs опубликовал свое ежеквартальное исследование, в котором определил акции, наиболее часто встречающиеся в портфелях хедж-фондов мира.

В пятерку самых популярных бумаг по итогам первого квартала попали акции двух банков и трех IT-компаний.

Наибольший интерес у управляющих хедж-фондов вызвали бумаги американской корпорации Apple. В акции компании Стива Джобса вложилось 72 хедж-фонда.

Американский Bank of America на втором месте по популярности. Акции этого финучреждения есть в портфелях 46 хедж-фондов. Третье место за самым популярным интернет-поисковиком – Google (43 хедж-фонда), четвертое – за Microsoft (40). Замыкает пятерку лидеров банк JPMorgan Chase, акциям которого доверились 39 хедж-фондов.

ТОР-10 акций

1. Apple (AAPL): 72 хедж фонда владеют акциями этой компании
2. Bank of America (BAC): 46 хедж-фондов
3. Google (GOOG): 43
4. Microsoft (MSFT): 40
5. JPMorgan Chase (JPM): 39
6. Pfizer (PFE): 34
7. CIT Group (CIT): 31
8. Intel (INTC): 25
9. Qualcomm (QCOM): 25
10. Cisco Systems (CSCO): 22

Напомним, 26 мая корпорация Apple стала самой дорогой IT-компанией в мире. По рыночной капитализации она обошла Microsoft.

Источник: www.e-finance.com.ua